

Сочинение «Профессии моей семьи»

У меня растут года.
Будет и семнадцать.
Кем работать мне тогда?
Чем заниматься?

В. Маяковский

Выбор профессии для меня – дело нелегкое. Ведь в моей семье у дедушки и папы замечательные профессии: дедушка – инженер, а папа служит в полиции. У дедушки профессия очень интересная! Работа его состоит в том, чтобы сделать чертеж, по которому будет выстроен дом, или мост, или завод. Например, легко ли построить через реку мост? Конечно, когда река небольшая, то всякий может положить через нее бревно – и мост готов. А если река большая, как Москва-река или Волга? Здесь бревна не помогут. Мост придется строить из металла или железобетона. Но как узнать, сколько опор должно быть у моста? Сколько машин и людей он может выдержать? Не разрушится ли мост, если начнется сильная буря? Выдержат ли опоры моста удары льдин во время весеннего ледохода? Чтобы ответить на эти вопросы, нужно, как мой дедушка, хорошо знать математику, физику, черчение и другие технические науки. Человека, изучившего эти науки и умеющего с их помощью сконструировать надежный мост или здание, называют инженером. Дедушка говорит, что инженер почти волшебник: он немного архитектор, конструктор, он разрабатывают генеральные планы объектов, куда входят дороги, земляные работы, организация строительства и многое другое! Поэтому дедушке очень нравится его работа.

А еще я люблю загадки, тайны, меня привлекают истории о Шерлоке Холмсе, поэтому я восхищаюсь работой папы. Он полицейский. В его присяге есть слова о том, что полицейский должен быть честным, мужественным, бдительным, соблюдать законы России, уважать права и свободы человека и гражданина. Я тоже хочу быть таким, как папа, хочу помогать людям, поэтому,

выбирая между профессией бабушки и папы, все же решил идти в полицию. Я буду следователем и обязательно постараюсь работать так, чтобы бабушка и папа мной гордились!

Жамалов Магомед 4 «А» класс

Сочинение на тему: "Профессия моей семьи"

Истинное сокровище для людей - умение трудиться.

Эзон.

Пройдёт совсем немного времени, и мне придётся выбирать свой путь в жизни. И путь этот начнётся с перекрёстка, от которого расходятся не три, как в сказке, а пятьдесят тысяч дорог – именно столько сейчас существует профессий. И очень важно не ошибиться в выборе пути. Ведь от этого выбора зависит очень многое: и материальный достаток, и круг общения, и интересы, и счастье в жизни. Недаром говорят, что, выбирая профессию, человек выбирает свою судьбу. Профессия-это трудовая деятельность человека, которая дает нам средства для существования и развития. Выбор профессии – это очень важное событие в жизни каждого человека. Но какую бы профессию мы ни выбрали, нам всегда пригодятся знания, полученные в школе. Поэтому я уже сейчас стараюсь определить круг своих интересов, больше читаю, набираюсь опыта и знаний. Пробую себя в самых разных областях.

Как хорошо заметил один мудрец: «Чтобы не ошибаться, нужно иметь опыт. Чтобы иметь опыт, нужно ошибаться». В наше время, к сожалению, упал престиж труда. Зачем трудиться, если можно выиграть на «Поле чудес», или стать миллионером в телевизионной игре, или поймать своё счастье в очередной лотерее? Но никакой выигрыш или приз не дадут человеку такой радости, такого счастья, которое может подарить труд.

Многие ребята, мечтая о взрослой жизни, ищут для себя какой-то идеал для подражания, выбирают человека, на которого хочется быть похожим. Чаще всего в качестве такого идеала выступают звёзды шоу-бизнеса, герои телевизионных программ, рекламы.

А ведь истинные герои живут среди нас - это наши родители, бабушки, дедушки. Из дня в день они скромно делают свою работу: учат, лечат, строят, перевозят, продают, убирают, кормят - делают всё то, без чего мы не можем жить.

Моя мама работает в сфере торговли. Поступив после окончания школы в торговый техникум и окончив его, моя мама стала не только продавцом, а менеджером по продажам. Она очень любит общаться с людьми, помогать им в чём – то, ей нравится каждый день видеть всё новые и новые лица. Она следит за своевременным пополнением запасов товаров, сроками их реализации. Оформляет гарантийные паспорта на товары.

Выступает в качестве посредника между производителями товаров и населением. Мама всегда мне говорит, что любимому делу человек должен отдавать все силы, всю энергию, все знания, и тогда это дело будет выполняться лучше, отдача, как говорят, будет больше. Надо расширять свой кругозор, быть разносторонним человеком.

Папа мой работает в строительной организации. Он – штукатур – маляр. Ему очень нравится его работа. Он часто дома о ней рассказывает. В процессе штукатурных работ использует ручные и механизированные средства. Производит окраску, оклейку, художественную отделку зданий, домов, квартир. Работает в помещении и на открытом воздухе.

Выбирая профессию, надо обязательно учитывать свои способности и увлечения. Тогда работа будет не тяжёлым грузом, а радостью, тогда мы можем полностью реализовать себя в любимом деле

Мулаев Муслим 9 «А» класс